From: HAiaxTida

Sent: Thursday, October 29, 2015 9:58 AM

To: EYEMIXEIPEIN

Subject: Euxapiompio and ZUAoyo "nAiayTida"

Ayamnth Kupia Zwtnpakn,

0
Ek uépoug tou Alokntikol ZupPBouldiou Tou Kévtpou n )\ | O XT I O

KENTPO ©@IAOZENIAL

Duoeviag Appwatou Matdlol kat Okoyévelag APPOLTOY NAIAIOY & OIKOTENEIA

«nALatida» Kal epou mpoowrikd Ba RBeAa va

gUXOpPLOTHOW BepUd €0AG KaL TNV eTalpeia EYEMIXEIPEIN

yla ta BLBALa TOU CUYKEVTPpWOATE Kol TPoodEpate 0To JUANOYO Hag.

Ta BLBAla autd Ba evioxUoouv Tnv umtapxouaa BLBALOBKN TTOU UTTAPXEL YLa TA TTALSLA TNG
«nALaxtido» Kol TIC OLKOYEVELEG TOUC.

MapoOpoLeg XeLpovopieg otnpilouv TIg MpoomABelég pag Kat pag Sivouv koupdylo Kal Suvaun,
va ocuvexloou e va mpoodEPoupe pia (eotr) aykaAld otoug GLAOEEVOUEVOUC AG, TIOU TO £XOUV
TOON avAyKn Kal Kupiwg eAmida, yla éva kaAUtepo auplo.

Me ektipnon,
H Npdedpocg
Oeodwpa (Ntopa) Kaowuépn

«nAwaxtido»

Keévtpo Ouloteviag Appwotou Natdlov & OKoyEVeLag
2a¢ Maiou 5, 17121 N. ubdpvn

TnA.: 2109346139, 6932274982

Fax: 210-9341101

Website: www.iliachtida.gr

E-mail: iliachtida@otenet.gr

Facebook: iliachtida NGO

Twitter: iliachtida
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